®EAEPA/IBHAS C/TY)KBA MO HAJZ30PY B CHEPE 3[JPABOOXPAHEHWSA
(POC3APABHA/I3OP)

PETMCTPAUNOKHHOE YAOCTOBEPEHWE

HA MEOAVNUWMHCKOE N3AENUE
OT 16 ceHTs6pAa 2021 roga  p3g4 2021/15319

Ha meguumnHcKoe nsgenune
Bupgeokamepa sHpocKonuyeckas - OBK HD-"9Onel1C"
no TY 26.60.12-047-12966357-2020

HacToslliee perncTpaLoHHOE. YN0CTOBEPEHNE BblAAHO
OG6LLEeCTBO C OrpaHNMYEHHON OTBETCTBEHHOCTbIO "Hay4YHO-NPON3BOACTBEHHAs Qupma

"SnellC" (OO0 HM® "3xaellC"), Poccus,
420095, Pecny6nuka TarapcTaH, r. KasaHb, yn. Boccranus, 4. 100, 34. 41A, oguc 14

lNpownssoguTens
O6LLEeCcTBO C OrpaHNYEHHOM OTBETCTBEHHOCTLIO "Hay4yHO-Npon3BOACTBEHHAA hnpma

"OnellC" (OO0 HIT® "3nellC"), Poccus,
420095, Pecny6nuka TaTtapcTaH, r. KasaHb, yn. Bocctanus, a. 100, 34. 41A, oduc 14

MecTo Npon3BOACTBa MEANLIMHCKOrO U3aenns
OOO HM® "2neldC", Poccus, 420095, Pecnybnnka TatapcTaH, r. KasaHs,
yn. Bocctannsa, g 100, 3a. 41A, othuc 14

Homep perucTpaynoHHoro gocke Ne PA1-39926/3456 ot 11.03.2021
Knacc noTeHOuanbHOro prcka NpUMEHeHNs MeAULLMHCKOro n3genus 2a

Kog O6Lepoccrinckoro KnaccuhmkaTopa:npoayKumm no BuaaM 3KOHOMIUYECKOW
feATenbsHocTM 26.60.12.119

HacTosiiige permcTpaLmoHHOe ya0CTOBEPEHNE UMEET NPUOXKEHME Ha-3 INCTaX

npukKasom Poc3apasHaasopa ot 16 ceHTabpsa 2021 ro”aKo 8754
[OAYLLEHO K 00paLLeHnto Ha TeppuTopumn Poccuiickoin depepatiVv/

PykoBoauTens ®efepancHoi cnyxobl
MO Haa30py B chepe 34paBOOXPaHEHNS A.B. Camolinosa

0061516

Perucrpanua MH e Pocsgpasransope
www.nevacert.ru | info@nevacert.ru



irf

®ENEPANLHASA CYXXBA MO HAZ30PY B COEPE 3PABOOXPAHEHIS
(POC3[PABHA/I30P) V-

MPUNOXEHUE

KPET'MCTPALNOHHOMY YAOCTOBEPEHWAHO
HA MEANUVNHCKOE N3AEJTNE
oT 16 ceHTs6psa 2021 roga p3a 2021/15319 g
Jlner 1

Ha meguumHCcKoe nsgenve

Bupeokamepa aHgockonnyeckaa 9BK HD-"3nel1C"

no TY 26.60,12-047-12966357-2020;-B BapmaHTax NUCMONHEHWA:

1. Bupeokamepa aHgockonunyeckasaSBK-001 HD-"2nel1C", B cocrase:

- bnok ynpasneHua 9BK-001 HD =1, wr.;

- Kabens cetesoit 220 B, npamoid-SCZ-1, nponssoactea OO0 HFIP "SnellC", Poccus,
PYXoP3H 2016/5218 - 1 wr,;

- KamepHasi rofioBka ¢ 06beKTUBOM C (DMKCUPOBaHHbLIM POKYCHBIM pacCToOsHUEM - 1 L.
(Npy HeO6X0AMMOCTW);

- KamepHas ronoska ¢ 06beKTMBOM Zoom -1 wT. (Npy HeEOBXOANMOCTW);

- Tpybka ontnyeckaa TO-"3nelC", nponssoactea OO0 HEI® "3nel1C", Poccus,

PY Ne ®CP 2010/08505 - LUT. (NMpy HEO6XOAMMOCTH).

ConpoBoauTensHas JOKyMeHTauus:

- MacnopT -1 3K3,;

- PykoBoacTBO no skcnayataumm -1 3K3.

MpuHagneXxxHocTn: E
- USB-Flash HakonuTenb - 1wWrt.; :
- Kabenb curHansHbii DVI-D - DVI-D - 1wr.;

- Kabenb curHanbfbivi S-Video -1 wr.;

- Kabenb curHansHsili RCA-RCA - 1wr,;

- KabenbHas cbopka POAG-HK4/KBT6-EC/KBT6-EC - 1w,

- Agantep BNC-RCA - 2 wr;

- BcTaBka nnasKast BM1-1-3,15A, 250 B - 2 iUT.;

- BUHT M4x10 - 4 wr,;

- Laiiba Y4 -4 wr.

2. Bugeokamepa sHgockonuyeckaa 9BK-001 HD.R-"2nel1C", B cocTase;

- bnok ynpasneHma 3BK-001 HD.R - 1T,

- Kabens-cetesoii 220 B, npamoit SCZ-1, npounssogactea OO0 HM® "Onel1C", Poccus,
PYNeP3H 2016/5218- 1 wrt.;

- KamepHas roioBka ¢ 06beKTUBOM C/IMKCUPOBAHHBIM POKYCHbIM PACCTOSAHNEM - 1 L.
(Npy-HEO6X0AMMOCTI);

- KamepHas ronoska ¢ 06beKTMBOM Z00OM -1 LUT. H(h6X04MMOCTN);

-"Tpybka onTnyeckas TO-"onellC", I'IpOI/I3BO,U,CTBI/I OOO HIMN® *3nel1C", Poccusg,
PY-Ne ®CP 2010/08505 T
ConpoBoanTensHas LOKYMeHTaLmsa (L
-MMacnopT -1 3K3.;

PykoBoguTenb ®efepanbHOM CNyXobl 5

no Hag3opy B cepe 34paBoOXpaHeHUA A.B. CamoiinoBa

0089200

I

Perucrpamms MU B Pocanpasraazope
www.nevacert.ru | info@nevacert.ru



trf

OEJEPANIBHASA CNYXXBA MO HAL3OPY B COEPE 3[PABOOXPAHEHIS
(POC3PABH/A30P)

MPUNJTOXEHUE

KPETlMCTPAUNOHHOMY YOAOCTOBEPEHWIO
HA MEANLUMHCKOE N3AENUE
OT 16 ceHTH6psa 2021 roga Jy,, p~Aa 2021/15319
Jluet 2

- PykoB0oACTBO N0 aKcnnyataumm - 1 3k3.

MpUHaANEXHOCTK:

- USB-Flash HakonuTenb -1 wr.;

- Kabenb curHanbHblli DVI-D - DVA=D - 1 wr.;

- Kabenb curHanbHblin S-Video -14WT.;

- Kabenb curHanbHbln RCA-RCA -1 WT.;

- KabenbHas cbopka POAG-HK4/KBT6-EC/KBT6-EC - 1 wrT.;

- Apantep BNC-RCA - 2 wr,;

- BcTaBka nnaekasa BI11-1-3,15A, 250 B - 2 wr,;

- BUHT M4x10 - 4 wrt.;

- LWaii6a Y4 - 4 wr.

3. Buaeokamepa aHgockonmyeckas 9BK-005 Full HD-"3#elC", B cocTaBe:

- bnok ynpasneHus 3BK=005 Full HD - 1w

- Kabenb cetesoii 220 B, npsamoin SCZ-1, nponssoactsa©OO HIMd "3neMC", Poccus,
PYXoP3H 2016/5218- 1 wr.;

- KamepHas ronoska Full HD ¢ 06beKTMBOM C (PUKCUPOBaHHBLIM (DOKYCHbIM
paccTosiHuem - 1 wt. (Npn He06XoAMMOCTHN);

- KamepHas ronoska Full HD ¢ o6bekTiBOM Zoom =1 T, (Mpy HEO6X0AMMOCTHNY);
- Tpybka ontnyeckas TO-"32neMC", npoussoactesa OO0 HIP "3nelC", Poccus,
PY Ne ®CP 2010/08505 - 1 wT. (Npn He06X0AUMOCTH).

ConpoBoauTensHas JOKyMeHTauus:

- MacnopT - 13K3:;

- PykoBoAcTBO MO akcnnyataumm - | 3Ks.

MpuHagNeXXHOCTH:

- USB-Flash Hakonutens -1 wr.;

- Kabenb curHansHelin DVI-D - DVI-D - Lwt;

- Kabens-crrHanbHblin S-Video - 1wr.;

- Kabenb.cirHanbHblii RCA-RCA -1 Wt

- KabernbHas c6opka POAG-HK4/KBT6-EC/KBT6-EC - 1 wrT.;

- Agantep BNC-RCA - 2 wr;

- Bctaeka nnaskas BIMM-3,15A, 250 B - 2 wr.,;

- BUHT M4x10 - 4 wr.;

~Illain6a ¥4 - 4 wr.

4. Bunpgeokamepa aHgockonuyeckas IBK-006 Full 12.22onelMC%:B cdcj”e:
--Bnok ynpasneHuns 3BK-006Full HD - 1 wr.;

- Kabenb ceteBoin 220 B, npsimoit SCZ-1, npomn3s(p " 0 yA°HMP ("M C", Poccus,
PykoBoauTenb ®efepanbHOM CnyXobl

no Haj30py B cepe 34paBOOXpPaHEHMUA A.B. CamoiinoBa

Perncrpanus MU B PocagpaBransope
www.nevacert.ru | info@nevacert.ru



rf

rf

rrf

<71

rf

®EAEPANTBHASA CYXKEA MO HAJZ3OPY B CHEPE 3PABOOXPAHEHNSA
(POC3JPABHA/I3OP)

[MPUNOXEHWE

KPET'MCTPAUNOHHOMY Y AOCTOBEPEHWIO

HAMEAVNUVMHCKOE N3AENNE
OT 16 ceHTs6pAa 2021 roga |Jy,, p34 2021/15319

Jincet 3

PY Ko P3H 2016/5218 - 1w,

- KamepHas ronoska 3Chip Full HD ¢/ 06beKTMBOM C PUKCUPOBaHHBIM (DOKYCHbIM
pacctosHneM - 1T, (Mpy He06X0AUMOCTN);

- KamepHas ronoska 3Cblp Full HB.c 06bekTMBOM Zoom -1 WT. (FIpV HE0BX0ANMOCTW);
- Tpy6ka ontuyeckas TO-"9nelMC”, nponssogcTea OO0 HMP *3nelC", Poccus,
PY Ne ®CP 2010/08505 - 1 wr. (rpn Heo6xoanMocTH).

ConpoBoguTenbHas LOKYMeHTauys:

- Macnopt - 13K3,;

- PyKOBOZCTBO MO 3KcrnyaTapum -1 3ks.

[MpuHagneXxxHoCTu:

- USB-Flash HakonuTenb =1 Wrt.;

- Kabenb curHanbHblit DVI-D - DVI-D -1 wr;

- Kabenb curHanbHbIi S=Video - 1wr.;

- Kabenb curHanbHbln REA-RCA -1 wrt.;

- KabenbHas coopka POAG-HK4/KBT6-EC/KBT6-EC- 1 wr.;

- Agantep BNC-RCA - 2 wr,;

- BcTaska nnaekad BF1-1-3,15A, 250 B - 2 wr;

- BuHT M4x10 - 4iwr.;

- Lai6a Y4 - 4 wr.

PykoBoanTens ®defepanbHOA CNy>Kobl
o Haz30py B cepe 34paBoOXPaHeHNs A.B. CamoiinoBa

0091102

Perucrpanua MU B PocagpaBranzope
www.nevacert.ru | info@nevacert.ru



